本报相亲会深受市民欢迎,两天下来共吸引六千余人次到现场参与,其中不乏为子女到现场觅佳偶的长辈们。 本报记者 韩逸 摄

领导登台,现场为员工"招亲"

本报"春天约会吧"相亲会圆满落幕,两天吸引六千余人次参与

本报4月19日讯(记者 李 大鹏 实习生 刘芃成 孟昱 张宁 赵静静 王峰 艾 婷玉 王茜 贾晓艺 张茜) 乘着温暖的春风,本报"春天约 会吧"相亲会于4月18日在烟台 银座商城芝罘店门前广场正式 开始,相亲活动让现场的不少 单身男女或收获了爱情,或收 获了友情。19日下午5点,本报 "春天约会吧"相亲会圆满结 束。据保守统计,为期两天的相 亲会共吸引六千余人次参与, 现场牵手成功的有10余对,还 有不少单身男女现场互相留了

电话号码。

18日上午,本报"春天约会吧"相亲会如期而至,烟台大学生命科学学院郑欣演唱的《浪漫爱》、烟台大学土木工程学院黄冲演唱的《我们相爱吧》、烟台大学人文学院文艺部表演的爵士舞《Girl Gone Wild》……激情四射的歌舞表演瞬间嗨翻全场,将相亲会推上高潮。

两天的相亲会里,有的展板上收获颇丰,有的展板主人甚至在现场被相中。"姑娘,你好,你家是哪里的啊?""在哪里工作啊?"有着高挑个子的美女

作家刘女士,端庄大方、美丽高雅,一来到相亲会现场就吸引了众多帅哥的注意,被围着咨询各种问题。刘女士准备离开时,不少小伙儿还追上去要电话号码。

据统计,报名本次相亲会的单身男女共有900多人,其中,40%以上的报名者为本科以上学历,帅哥靓女比比皆是。相亲会现场,不仅有亲朋好友组团前来,更有顺丰快递、富士康科技集团(烟台)工业园、烟台中集来福士海洋工程有限公司等企业员工集体参加。

活动现场,烟台顺丰快递工会主席范丽珍带着四名员工登上舞台现场"招亲",四名员工逐一自我介绍,范丽珍承诺,只要有人跟自家员工牵手,便送上一百元的星巴克咖啡券。

4月19日下午,相亲会进入 尾声,家住开发区的刘阿姨才 匆忙赶来,"我刚从朋友那听说,就过来为儿子相亲,没想到 这就要结束了,听说你们的相 亲会很靠谱,希望多办几次。" 刘阿姨话落,不少在场的市民 纷纷点头,表示赞同。

本次相亲会深受市民欢

迎,16日报名结束后仍有不少人打来电话想要报名。应设了在广门来电话想要报名。应设了东西,我们临时开下午5根亲会结束, 现场累计报名的海关。据记者保守统计,为明两天的相亲会共吸引六时,现场牵手成场牵手成为干的人次参与,现场牵相留电话,打算相处看看。

另外,没赶上这次相亲会的单身男女可以加入齐鲁晚报相亲俱乐部QQ群:104294550,继续寻找自己的另一半。

我在现场

"旋爱八分钟",五对嘉宾牵手成功

"上次我朋友参加了了行价们女的,我朋友参加了了行价们女的,就是几分钟,找期房,所以我也想参加,到号号军在介绍的共能够牵手成功。"3号男勇引要。不会会的一个家的共鸣。不式非常好一个家和说,这种功约会形式非常好一个说不来大家聊聊天,给的机爱的大大家,相互交流、相互交流,相互交流,相互交流,从交流中擦出爱的火花。

五号女嘉宾说,以前自己

经常相亲,都没找到感觉,从网上了解到参加"旋爱八分钟"活动的单身男士条件都比较好,而且能有十次交流机会,说不定真能遇到白马王子。

自我介绍环节过后,男女嘉宾们纷纷对号入座,开始了转圈式的交流活动。浪漫的气氛,男女嘉宾四目相对,开始了氛,男女嘉宾四目相对,开始了心与心的交流。在"旋爱八心钟"结束后,迎来了激动人心路。等位是"现场速配"环节。每位嘉宾都在认真填写自己中意的异性号码。

最终,经工作人员统计,共 有五对男女嘉宾有进一步交往 意向现场牵手,他们还得到了 由烟台顺丰快递提供的十张星 巴克咖啡券。美嫁时婚礼花艺 馆还为嘉宾精心设计了表白花 束,捧着男嘉宾送上的鲜花,女 嘉宾们很是欢喜。

69岁大爷想找个帮自己花钱的人

18日上午9点,相亲会现场来了一名提着琴箱的老人,在熙熙攘攘的相亲会报名现场格外引人注目。

提着琴箱的老人叫郭庆庆 高,今年69岁,家住开上六点。"为 了参加相亲会,我早上六点点 就起床,还特意穿上西装,这人 显得我年轻些。"郭庆斋老儿 显得我年轻些。"郭庆斋老儿 看孩子,离开老家老儿 相位 为脑出和过程

据老人介绍,他最大的爱好就是拉二胡和弹坠琴。老伴 儿过世后,他基本一天能拉6个 小时的琴。目前,老人住在儿子 为其购买的公寓中,一个月上 15天的班,收入2000元,工作管 吃管住,一天花不了几块钱。

吃曾住,一天化个了几块钱。 "我不会花钱,就想找个帮 我花钱的人。"老人说。

在活动现场,郭庆斋老人 从琴箱中取出他的坠琴,现场 即兴弹奏了吕剧选段,获得了 在场观众的一致好评。

填写报名表时,择偶要求一栏里老人写着:只要和我年龄相仿、身体健康、性格温柔就好。

本报记者 李大鹏 实习 生 孟昱彤



"旋爱八分钟"环节,男女嘉宾坐到一起面对面交流。 本报记者 吕奇 摄



相亲会现场,单身青年积极参与互动环节的游戏。 本报记者 韩逸 摄

81岁老人现场寻伴儿

18日,81岁的徐老先生现场报 名找老伴儿,成为本届相亲会上年 龄最大的报名者。

据介绍,徐先生出生于1934年,已81岁高龄的他身体硬朗,目前生活在芝罘区。由于老伴去世多年,徐先生不愿给子女添负担,长期过着独居生活。18日下午,徐先生从报纸上看到本报相亲会的消息,独自坐车赶到现场报名。

"人老了就想有个伴,两人要在生活里相互照顾,对方最好会做饭,会理家。"谈起对另一半的要求,徐老先生说,对方最好70岁以上,性格要温柔点。

老人在现场寻觅了一圈,只记下了一位女士的相亲编号。"到找这把年纪,来相亲的很少,想找到合适的不太容易。"徐老先生说,他不会错过这次机会,希望和这位女士见个面,互相了解一下。

31岁海阳小伙 被大叔大婶"包围"

"小伙子,哪里人?""小伙儿,做什么工作的?"18日,一名身高1.8米的气质型小伙被大叔大婶团团围住。小伙坦言,自己想找一名温柔贤惠的女孩作为结婚对象。

被"包围"的小伙儿姓张,31岁,海阳人,当天他带了2张照片, 刚贴在展板上便立即吸引了几名长辈围观。

"照片上的小伙是你吗?"正给 女儿找对象的于女士看到照片说, 小伙儿真人比照片更有气质。

"我也感觉他气质不错。"高先 生也围上来,问小伙对女孩的要求。

小伙侃侃而谈,说自己家在海阳农村,近几年靠自己打拼成为酒店管理人员,希望找一个可以同甘共苦、温柔贤惠的姑娘为伴。

本报记者 侯艳艳